

Wyjaśnienia do specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Nazwa zamówienia:

Przebudowa drogi wewnętrznej w miejscowości Stary Gromadzyn

Zamawiający informuje, iż do przedmiotowego zamówienia wpłynęło zapytania. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (dz. U. z 2019 poz. 1843 z póź. Zm.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1. Na projekcie Zagospodarowania terenu w km 0+390,37 zaprojektowano spadek poprzeczny jednostronny o nachyleniu 3% w stronę zewnętrzną. Prosimy o potwierdzenie czy spadek poprzeczny został zaprojektowany we właściwą stronę. **Odpowiedź: Nastąpiła oczywista omyłka w dokumentacji – spadek należy wykonać do wewnętrznej krawędzi łuku.**

Pytanie 2. Prosimy o udostępnienie tabel zdjęcia humusu oraz robót ziemnych. **Odpowiedź: Tabela w załączeniu**

Pytanie 3. Naszym zdaniem zaniżone są ilości słupków oraz tarcz oznakowania pionowego (poz. Przedmiaru 17 i 18). **Odpowiedź: Należy przyjąć 13 szt. słupków i 13 szt. tarcz znaków**

Pytanie 4. Dla konstrukcji jezdni KR1 podbudowa z kruszywa C50/30 powinna mieć grubość 22 cm. W dokumentacji przyjęto 20 cm. **Odpowiedź: Dla konstrukcji jezdni na podbudowę należy zastosować warstwę gr. 20 cm z kruszywa C90/3**

Pytanie nr 5. Do wykonania podbudowy przewidziano kruszywo C50/30 o uziarnieniu 0/63. Prosimy o dopuszczenie do wykonania podbudowy kruszywa o uziarnieniu 0/31,5. **Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza kruszywo o uziarnieniu 0/31,5**

Pytanie nr 6. W dokumentacji projektowej na podbudowę przewidziano kruszywa C50/30. Załączone SST jest na nieobowiązujących normach. Prosimy o załączenie poprawnego SST. **Odpowiedź: W załączeniu specyfikacja ST.04.02b**

WÓJT
mgr. Józef Bogdan Wiśniewski